

为什么我的孩子不受欢迎

哪个妈妈不希望自己的孩子见人爱花见花开?可偏偏有些宝宝还是不幸成为了众人眼中不受欢迎的那几类人。为什么宝宝会成为别人不喜欢的小孩子?



图 TP

这样“输不起”会让别的小朋友感觉很没劲,久而久之就不愿意和他一起玩游戏了。

不少小皇帝在家里和爸妈做游戏时从没有输过,家人对孩子百般迁就使得他们难免有点自我中心。娇惯成性、容不得自己失败、为我独尊的心理使得孩子的受挫承受力更低。

4. 老师的小跟班

一些宝宝很黏人,他们在家里经常黏着爸妈,在幼儿园就只能在老师身上找到安全感了,因此他们就像小跟屁虫一样,时时刻刻都黏住老师,还经常撒娇,搞得其他小朋友都很不是滋味。老师可以说是孩子们的“共有财产”了,因此谁都想要在老师身上得到家长般的关爱和照顾,因此谁要是独占老师的爱,难免会使得其他小朋友“侧目”。

你家宝宝很爱黏人,归根结底是因为宝宝只有在成人身上才能找到这种特别的安全感。

5. 爱炫耀的公主

一些宝宝总是喜欢拿爸爸新买的玩具或者穿着妈妈新买的衣服在别的小朋友面前炫耀。成人世界里的攀比风,使得一些孩子也逐渐受到影响,变得喜欢“炫富”,其他小朋友自然不喜欢和这种人成为好朋友呢!

别人碰它,更不要说是和大家分享了。孩子如果养成自私、霸道的行为习惯,别的小朋友都不会喜欢和他一起玩。

分享其实是建立友谊的基础,0~3岁是宝宝分享能力发展的关键期,家长要抓住这个时期,在日常生活中加以引导。比如,家长可以将宝宝的玩具“借走”10分钟,然后还给他。这样来回重复借走几次后,宝宝暂时失去的东西,所有权还是自己的,被拿走了但终究还是会回来,这样宝宝就产生了一种物权安全感。

3. 自尊心强的失败者

有些宝宝的好胜心很强,即使是在玩游戏的时候都很较真。如果在集体游戏里输了,他就会赌气说不要玩了。宝宝

1. 神秘的独行侠

有时候听老师反映,别的小朋友在嘻嘻哈哈一起玩老鹰捉小鸡的游戏的时候,宝宝却不喜欢参与,只是喜欢一个人在墙边堆积木。不合群的宝宝往往容易被别的小朋友忽略,但他们往往并非有性格缺陷,而只是在这个小圈子中找不到“志同道合”的人,或者不喜欢别人的游戏方式。

每个孩子的性格特点不同,有的孩子喜欢安静,有的孩子好动不已,家长应尝试结合孩子的性格、兴趣点等方面出发,帮助孩子找到合适的小伙伴。

2. 园里的小霸王

有些小朋友喜欢跟别人一起玩,但是只要认定这个玩具是自己的,他就绝不让

2016 特仑苏《又见国乐》再启巡演大幕 国乐定制版包装限量发售

最美人间四月天,叫醒耳朵的盛宴。4月30日晚,由蒙牛集团总裁孙伊萍担任联合出品人、蒙牛集团与著名导演王潮歌联合出品、中央民族乐团担纲演出、乐视视频独家提供视频支持的大型民族乐剧——特仑苏《又见国乐》,如期登上安徽合肥大剧院的舞台,开启了全国巡演的首站演出。最能代表中国传统文化精髓的国乐,在最现代化的灯光与舞美的映照下,穿越千年款款而来,备受瞩目荣耀上演。

对国乐爱好者来说,这是特仑苏《又见国乐》第二年如约而至。作为文化艺术界的现象级作品,《又见国乐》通过全新的场景和故事编排,依托纱幔投影技术的运用,于舞台间拉开一幅幅荡气回肠的大美音乐图景,并通过大胆创新的视听体验、对民族文化遗产的诤问反思、以及新时代语境下的艺术创新,令全场观众在现代语境中领略到中国传统文化博大精深的意境和与时俱进的魅力。

演出当晚,特仑苏全新推出三款国乐艺术主题限量版包装产品,分别为二胡、阮、琵琶,设计风格写意、隽永、灵动,将中国传统文化之美在牛奶包装上体现得淋漓尽致。限量版采用最新款梦幻盖包装形式,为用户提供更加优雅便捷的消费体验。这也是特仑苏纯牛奶在完成3.6g优质乳蛋白和120mg原生高钙的全新品质升级之后,首次通过将国乐元素融入包装设计,以创新呈现经典,向大众展现国乐之美。

据悉,特仑苏《又见国乐》安徽合肥首演之后,还将陆续在兰州、青岛、西安、哈尔滨、杭州、广州、南京、重庆、福州等全国九座城市巡回演出。



穿旧衣服好养活? 二手衣对宝宝未必好

俗话说“孩子穿旧衣服好养活”,是有一定道理的。因为宝宝的抵抗力较弱,尤其是新生儿,新衣服往往气味大,化学物质残留较多,对宝宝的健康造成危害。不过并不是说所有的二手衣物都能穿,还是有些注意事项要了解的。

旧衣服

发黄发硬的內衣,吸汗性差而且触感粗糙生硬,并不能给宝宝好的穿着体验,稍不留神还容易引发皮肤过敏等问题。

此外,变形的衣服也不适合给宝宝继续穿着,会束缚限制宝宝的行动,无形中也是妨碍了宝宝身体和技能上的发育。



图 TP

比如带脚的连体衣,这种衣服往往穿过一段时间,脚底的部位的防滑层随着洗涤也会被渐渐磨损。对于刚学走路的孩子来说,往往脚步还不稳,穿这种失去防滑功能的连体衣服很可能会摔倒。

另外就是贴身的內衣,如果衣服在运送、储存或被患有传染病的宝宝接触后沾染了细菌,无异于“惹祸上身”。

旧鞋子

宝宝发育速度快,通常3~4个月就要换一双鞋子了。大多数换下的鞋子品相都非常好的,但是,这并不代表就能继续给二宝穿了。儿科专家不提倡让二宝穿旧鞋,因为每个孩子走路的姿势是有差异的,对鞋磨损地方也不相同,穿别人的旧鞋很容易影响孩子走路的姿势和脚的健康。所以宝宝的鞋子最好不要省,与其穿旧鞋影响健康,还不如花钱买新鞋更好。

孩子说话慢日后易患多动症

美国《发育与心理病理学》杂志刊登的一项新研究发现,蹒跚学步的孩子说话慢,日后更容易发生多动症和注意力不集中等多种行为问题。如果三岁半时孩子语言能力还很差,父母就应该寻求帮助。

新研究显示,儿童早期语言技能差会限制自我行为控制能力,进而导致多动症(ADHD)及其他注意力缺失和多动问题。负责人表示,语言能力较差的孩子在行为自我调节能力方面也更差,所以行为问题会更多,家长应该密切关注孩子可能存在的语言发展迟缓问题。

A型孩子

——促使他早点独立

A型孩子比较胆怯,喜欢独处,不愿意和陌生人交往。但是A型人直觉很灵敏,善于自我调整,不断地锻炼自己去适应环境。

在家里,让A型孩子独立完成某些事情,不过多干涉。父母还应为他创造一个良好的社交环境,可带着孩子参加各种聚会活动。如果和一个小朋友约好了一块出去玩,另一个小朋友又来找他,父母不妨给予适当暗示,“大家一块玩不是更好吗?”孩子从父母身上学到这些社交经验,以后再遇到类似问题,就不会束手无策了。

A型孩子最大的优势是慎重、细心,他在理工方面能学有所

长,此外他还适合做些事务性较强的工作,教师、学者、工程师等。

B型孩子

——让他广交朋友

B型孩子乐观开朗、无拘无束的性格一般在习惯的环境和熟悉的朋友中才会显示出来。B型孩子天生对人有一种疏离感,他们不愿意参加集体活动,这会让他感到难以与人相处。

父母要以家庭为中心,逐渐扩展交往的范围,广泛地接触各种各样的人,可让他和小朋友一起上幼儿园,一道回家,一块玩耍。逐步培养起积极参与团体活动的精神,从

而获得一定的人际交往能力。

作为B型孩子的父母,自身也要与各种人交往,给孩子带来更多与他人接触的机会。

B型孩子最大的优势是性格开朗、思维活跃,从事艺术性较强的工作最为理想,如服装设计,其次在观光旅游、大众传播等职业领域,也需要众多的B型人才。

O型孩子

——教他遇事多与人商量

在四种血型当中O型人的社交能力最强。他在接触新环境的过程中,头脑非常冷静,不易感情用事,能把每件事处理得头头是道。

但是O型孩子有时言行过于标新立异,表现出太多的独创性,容易引起其他孩子的嫉妒,这时父母应提醒他多与周围的小朋友进行沟通,协调好人际关系,引导他明白“团结就是力量”的道理。

O型孩子最突出的优势是身体素质好,意志坚强,具有较强的社交能力,在体育界、政界、外交界、服务业、推销业中,他们会大有用武之地。

AB型孩子

——鼓励他自立自主

AB型孩子很自信,反应灵敏,对其感兴趣的问题,往往爱追根究底,具有持之以恒的决心。当他进入

陌生的环境中,他会表现出紧张不安,他会执着到底,直至成功。

对于AB型孩子,父母不必担心他是否能适应社会,而是不要过分地宠爱和袒护他,使他失去自立自主的能力,可鼓励他主动地帮助别人,如当别的小朋友生病后,可让他去主动看望,或者多让他经历一些困难和失败的考验。

AB型孩子最大的优势是聪明,求知欲望和独创精神强,在文学或音乐等艺术创作方面能发挥自己的优势。

对于注意力不易集中的O型孩子来说,“分散学习”的读书方式无疑是一帖良方。“分散学习法”限定每一科目的读书时间,大约在20~30分钟左右,然后间隔休息10分钟就换读另一门课程,以训练孩子聚精会神的能力。

日本开始流行“血型教育法”